

UltraZyme – odor & stain eliminator (200 ml)

PREZENTARE

Produs de întreținere dezodorizant și pentru scoaterea petelor de origine organică (urină, fecale, sânge etc) din materiale textile, pe bază de uleiuri esențiale de origine vegetală și o colecție de tulpini bacteriene care digeră substratul proteic al petelor organice.

Non-iritant, non-alergen, non-toxic.

UltraZyme – odor & stain eliminator a fost gândit ca un complex de uleiuri esențiale în anumite concentrații, cu acțiune dezodorizantă pronunțată, dar care nu pătează materialele textile pe care este pulverizat (perdele, covoare, draperii, tapițerii etc), alături de o colecție de tulpini bacteriene special selecționate, cu acțiune proteino- și amonia-degradantă din substratul proteic al petelor organice.

Această acțiune îl recomandă și pentru igienizarea litierelor, a containerelor de gunoi etc.

COMPOZIȚIE

UltraZyme – odor & stain eliminator contine un complex microbial proteino- și amonia-degradant, alături de uleiuri esențiale extrase din cimbru (*Thymus vulgaris*), scorțișoară (*Cinnamomum zeylanicum*), eucalipt (*Eucalyptus* spp.), citronella (*Cymbopogon citratus*), santal (*Santalum* spp.).

UTILIZARE

Obligatoriu se agită foarte bine înainte de pulverizare! Deoarece amestecul de uleiuri esențiale din **UltraZyme – odor & stain eliminator** se prezintă sub forma unei suspensii, care în repaus îndelungat decantează în flacon, iar pentru omogenizare este necesară agitarea energetică.

Covoare, tapiserii, draperii: îndepărtați dejecțiile solide și absorbiți umezeala în exces cu o cârpă curată. Aplicați abundant UltraZyme pe suprafața pătată și frecați energic cu o perie, apoi lasați produsul să acționeze mai multe minute, în funcție de vechimea petei. Petele vechi necesită aplicări repetate și un timp de contact de câteva ore.

Tăvițe de nisip (litieră): în cazul folosirii nisipului obișnuit, pulverizați de 2 ori pe zi asupra acestuia. În cazul folosirii silicaților, pulverizați abundant vasul din plastic în momentul schimbării nisipului, înainte de umplerea cu nisip proaspăt. Nu ștergeți după pulverizare. Lăsați să se zvânte câteva minute, după care umpleți cu nisip proaspăt.